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Which of the following drove your decision to adopt
a managed detection and response solution?

Which of the following drove your decision to adopt a managed
detection and response solution?

Didn’t have a large enough team to do it in-
house

Needed expert support and guidance

Didn't have the resources/budget to do it in-
house

No existing D&R Program

Didn’t have the right technology

Unable to keep pace with organization's
security needs

Recent exposure, attack, or data leak

Other
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12%

Source: TechValidate survey of 93 users of Rapid7 Managed
Detection and Response (MDR) Services & Solutions
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